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Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e quinze, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua 

Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, 

casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo 

Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, 

brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 

60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 

237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-

RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua 

Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva, que na oportunidade ocupava a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, 

que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. O Vereador Fabrício e Sá 

Xavier ocupou a cadeira do 2º Secretário. Foi registrada a ausência do Vereador 

Gilson Teixeira Sales. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Fabrício de Sá Xavier, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmo 01, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 
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Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) 

Resolução nº 1.191 de 01 de setembro de 2014 Criando uma Comissão Especial 

de Inquérito; 02) Ofício PMM/GAB nº 620/2014 da Secretaria Municipal de 

Governo. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou cópia deste ofício; 03) 

Moção de Aplausos do Vereador João Siqueira Magalhães para os Profissionais de 

Educação Física pela passagem do Dia do Profissional de Educação Física no dia 

01 de setembro. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de 

que envide esforços a fim de que seja criado o CONSELHO DOS DIREITOS DA 

PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA, visando estabelecer prioridades de 

atuação e definir a aplicação dos recursos públicos municipais destinados à 

assistência social da pessoa portadora de deficiência. Deferido. 02) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de 

que envide esforços, em parceria com a AMPLA, a fim de que seja colocado dois 

postes de iluminação pública na Praça do Coreto, localizado no Povoado de 

Areias, tendo em vista que a referida Praça se encontra muito escura e vem 

causando transtornos para os moradores daquela localidade. Deferido. 03) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor do DER-RJ, Dr. Henrique Ribeiro - 

Solicitação no sentido de que seja implantado o sistema de rotatória no trevo da 

usina, localizado na RJ 116 no Município de Miracema, com o objetivo de que seja 

diminuído o índice de acidentes naquela localidade. Aprovado. 04) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Deputado Estadual João Peixoto - Solicitação no sentido de que 

seja elaborado um Projeto de Lei nomeando o atual Instituto Estadual de 

Educação, localizado no Município de Miracema, para Instituto Estadual de 

Educação Dr. Sylvio de Campos Freire, conforme cópia do Ofício do Conselho 

Municipal de Cultura de Miracema, em anexo. Aprovado. 05) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja criada uma Rubrica no Orçamento 2015 da Secretaria 

Municipal de Educação no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais) para a aquisição 

de novos livros para a Biblioteca Municipal, inovando e incentivando a leitura e o 
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conhecimento. Deferido. 06) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal 

- Considerando que em Miracema existem inúmeros adolescentes de 14 a 17 

anos, conforme estatísticas enviadas a esta Casa Legislativa pelo Conselho 

Tutelar Municipal, evolvidos com álcool, drogas, furtos, exploração sexual e 

prostituição; Considerando que são crescentes os dados em nossa Cidade e 

região da falta de oportunidades para esses jovens, principalmente o 1º Artigo; 

Considerando que a Lei do Aprendiz 10.097 de 19/12/2000 dispõe sobre as 

condições de trabalho a partir dos 14 até 18 anos; Considerando que no Artigo 429 

da Lei supracitada estabelece que os estabelecimentos de qualquer natureza são 

obrigados a empregar e matricular nos cursos dos Serviços Nacionais de 

Aprendizagem número de aprendizes equivalente a 5%, no mínimo, e 15%, no 

máximo, dos trabalhadores existentes em cada estabelecimento, cujas funções 

demandem formação profissional, bem com que em nossa Cidade não há fixada a 

cultura e o conhecimento das Empresas na contratação de menor aprendiz. 

Solicito que seja estudada com carinho a possibilidade de informação e incentivo 

para que as Empresas instaladas em nossa cidade possam realizar estas 

contratações, principalmente para diminuir os índices negativos mencionados, e 

incentivar os nossos jovens a saída da ociosidade e afastar o risco de tomarem 

caminhos errados. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou Moção 

de Aplausos para o Sr. Charles da Silva Esteves, por ter sido promovido a 

Especialista em Operação da AMPLA no Município de Santo Antônio de Pádua. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Carlos Armando de 

Azevedo solicitou Moção de Pesar para os familiares da Dona Rita, em virtude de 

seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Aplausos para o Diretor Charles Magalhães, 

extensivo aos Organizadores e Colaboradores do Festival Arte e Cultura, do 

Colégio Estadual Deodato Linhares, pelo brilhante evento realizado nos dias 28 e 

29 de agosto deste ano. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 04/09/2014, às 19 horas. Nada 
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mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 04 de setembro de 2014. 
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